

## Nuevas quejas por las colas que se registran en la oficina del INEM

Los ciudadanos lamentan la falta de personal y la incomodidad del edificio

M. A. B. / ALGECIRAS

Los usuarios de la oficina de empleo de Algeciras han vuelto a quejarse por las colas que se forman a diario, que provocan esperas de hasta dos horas la mayoría de las ocasiones.

Los ciudadanos lamentan la falta de personal en el INEM y la incomodidad del edificio, ya que no hay habilitada ni siquiera una sala de espera por lo que los usuarios se agolpan en el pasillo y a las puertas de la oficina. Tampoco hay asientos para todos y es frecuente pasar las dos horas de pie. Explican que coger número tampoco alivia la espera puesto que no te puedes marchar y luego volver porque no sabes cuándo te va a tocar y te arriesgas a perder el turno.

Las quejas también hacen referencia a que una sola oficina de empleo para una ciudad como Algeciras que cuenta con 9.067 desempleados no es suficiente para atender la demanda de la población.

Los usuarios ya han interpuesto varias quejas por escrito en el Servicio Andaluz de Salud, sin embargo asisten cada día al mismo espectáculo sin que de momento se ofrezcan soluciones.